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Kedves Túrázó! 

A „Verecke 30” teljesítménytúra igazolófüzetét tartod a kezedben. Mielőtt nekivágnál 
az útnak, néhány hasznos információt a figyelmedbe ajánlanék. 

 A megadott időadatok magyar idő szerint íródtak, hiszen Kárpátalján a 
gyakorlatban sokszor nem a „kijevi”, hanem a „budapesti” időt használják. 
Természetesen a vonatok kijevi idő szerint indulnak. 

 A túra szintideje 10 óra, tehát a reggel 6 órás rajttal számolva 16 óráig kell célba 
érni. 

 2013 június 15-én Volócon a Nap (magyar idő szerint) 4.23-kor kel, és 20.32-kor 
nyugszik. 

 Az ajánlott szálláshelyről, Oleg vendégházából gyalog kell megközelíteni a 
rajthelyet (2,97 km), Volóc vasútállomását. Ennek a szakasznak a leírása az 
útvonalleírás elején található. 

 Az útvonalon 5 ellenőrzőpont üzemel. Ezek többségén az igazolólapon megadott 
kérdésre kell válaszolnod a helyes válasz betűjelének megjelölésével. A Volóci-
hágóban tervezünk „élő” ellenőrzőpontot. Ugyanide tervezünk frissítést is (illetve 
a Sipot-vízesésben is lehet frissülni).  

 Az ellenőrzőpontok a Volóci-hágóig 5 km/h, onnan 6 km/h körüli átlagsebességre 
nyitnak, és kb szintidőre zárnak. Futókra tehát nem tervezünk.  

 A túrán szerények a vízvételi lehetőségek, ezért vigyél magaddal sok folyadékot! 
A térképen jelölve vannak a természet adta vízvételi lehetőségek.  

 A túra Volóc elhagyása után sokáig nem érint települést. Csupán a Sipot-
vízesésnél van egy szuvenírbolt, és egy vendéglő. Boltot, kocsmát legfeljebb 
csak az utolsó kilométereken, Zúgóban fogsz találni. (A Sipot-vízesés utáni 
alternatív, kerülő szakasz érint 2 falut. Az elsőben, Fülöpfalván esik útba kocsma 
és bolt.) 

 Érdemes némi helyi fizetőeszközt magaddal vinni. A Sipot-vízesés utáni 
fizetőkapunál a mi irányunkból érkezőktől nem szoktak pénzt kérni, de sosem 
lehet tudni… 

 A túra útvonalának nagyobb része jelzett turistautakon vezet. Többnyire új, 
csehek által festett piros sáv jelzésekkel, és régebbi számozott sárga jelzésekkel 
fogsz találkozni. A sok nyílt terep miatt egyes jelzett szakaszokon elég ritkán 
fogsz jelzéseket látni. Alapvetően a térkép és (ahol jelzett út van) a jelzések 
figyelése elég lehet a sikeres tájékozódáshoz. A Sipot-vízesés és a Volóci-hágó 
közötti szakaszon mindenképpen alaposan figyeld a kiegészítő térképet, és a 
leírást. Itt a javasolt útvonal követése meglehetősen nagy figyelmet igényel. 
Ezért a nehezebben tájékozódók számára egy kicsit hosszabb, de jóval 
könnyebben követhető útvonalat is ajánlottam. A többi jelzetlen szakaszon 
szintén érdemes a térkép mellett a leírást is figyelni! Ha biztosra akarsz menni, 
akkor a teljes útvonalon bátran támaszkodj a leírásra. 

 A túránk előtt 2 héttel megrendezett Trail Karpatia útvonala sok helyen azonos a 
mi útvonalunkkal. A trail-en narancssárga felfestés segítette a tájékozódást. 
Ezekkel a jelekkel a Temnatik-Nagymagashegy között, és a Volóci-hágó 
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környékén találkozunk. Többnyire bátran követhetjük a jelzéseket, de figyeljünk 
arra, hogy pl a Nagymagashegy után más útvonalat kell választanunk! Mindig 
figyeljük az itinert, nehogy ott is a trail útvonalát kövessük, ahol már nem kellene! 

 Szalagozást a jelzetlen részeken sem tervezünk, ezért is készült részletes leírás. 

 A GPS-szel indulóknak könnyebb dolguk lesz. A Sipot-vízesés környékétől 
eltekintve nem szokott gond lenni a GPS jellel. 

 Eltévedés esetén a +380994598279 és a +36304866946 telefonszámokon 
tudsz segítséget kérni Oberontól, aki személyesen is a túra útvonalán lesz. 

 A túra feladása, vagy egyéb probléma esetén kérlek, mindenképpen értesítsd a 
főszervezőt, Magdit a +380977889560 telefonszámon. A túra feladása esetén 
kevés „menekülő útvonal” van. Csak a Volóci-hágóban találkozol aszfaltos 
országúttal.  

 A túrán biztonsági záró ember (söprű) nem lesz. 

 A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt, a rendezőktől kártérítés 
semmilyen címen nem igényelhető! 

 A túra során ne szemetelj, óvd a környezetet! 

 Ezúton köszönjük a túra támogatóinak önzetlen segítségét: 
  Kelemen Zoltán, Krieger István, Pinkert László 

 
2011 óta korábbi évekhez képest sokkal komolyabb előkészítő munka előzi meg a 
túrát. A korábbi hiányosságok kijavításának érdekében a főszervező, Magdi kérésére 
2011 tavaszán bejártam, GPS-szel felmértem az útvonalat, majd nekiláttam az itiner 
elkészítésének. 2012-ben egy újabb bejárás, és az előző évi vélemények alapján 
lettek tökéletesítve az útvonalak. Kifejezetten örülök annak, hogy egy ilyen érdekes 
helyszínen is kezd meghonosodni a teljesítménytúrázás. Reméljük, megszereted ezt a 
vidéket, és visszatérő résztvevő leszel.   

A rendezőség nevében: Oberon 
 

A rajt megközelítése 
 
A túra szálláshelyéről, Oleg vendégházából gyalog kell megközelíteni a rajthelyet, 
Volóc vasútállomását (2,97 km). Erről a szakaszról is leírást készítek, azonban az 
összesítő táblázatban szereplő távadatok a vasútállomástól indulnak. 
 
A vendégház kapuján kilépve a főúton balra indulunk Volóc központja felé. 1280 m 
után jobbra kiágazik a Kanora felé vezető macskaköves út, a főúton maradva ezt 
követően 760 m után keresztezzük a Vecsa patakot, megjelennek a többemeletes 
épületek. Újabb 440 m után körforgalomba érkezünk, ahol a völgyben maradva 
haladunk tovább (autóval: második kijárat jobbra). A körforgalom után érkezünk Volóc 
központjába. A körforgalomtól 350 m után elérjük a vasútállomáshoz vezető 
bekötőutat, a vasútállomás tőlünk balra, 140 m-re található a piros sáv jelzés mentén 
érhető el. Az állomáson megkeressük a rajtot. 
 
A Tisza nemzetközi gyorsvonattal érkezőknek könnyű dolguk van, hiszen a vonat a 
rajtban teszi le őket. 
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A túra útvonalleírása: 
 
A 498 m magasan fekvő állomásról a vadonatúj turista útjelző tábla iránymutatása 
szerint nyugat felé (Temnatyk, Velykyj Verch a követendő irány) indulunk egy kis, 
aszfaltburkolat nélküli utcába, a sínekkel párhuzamosan. A Nagymagashegyig az új, 
elég jól felfestett piros sáv jelzést követjük; amely mellé az első néhány száz méteren 
sárga sáv is fonódik. A régi, 15-ös számú sárga sáv is többnyire a piros nyomvonalán 
vezet. Az üzletsorra érve már aszfalt van a lábunk alatt. Áthaladunk az eldugott 
buszállomáson, majd a vasútállomástól 250 méterre balra fordulunk a vasúti aluljáró 
felé. Rövidesen áthaladunk az aluljáró alatt. Az aluljáró után balra fent egy templom 
áll. Az elágazásban a piros sáv jelzések mentén egyenesen haladunk tovább (az új, 
számozatlan sárga sáv itt balra tér a Plaj felé), majd patakot keresztezünk. Az 
aluljárótól 350 m-re a piros (és 15-ös sárga) sáv jelzések mentén a völgyi útról jobbra 
kanyarodunk. Az emelkedő utcán a 120 m-t megtéve balra fordulunk; tőlünk balra 
házak, jobbra fenyves hűlt helye.  

A város szélén vezető útról a 6. sz. villanyoszlopnál egy ösvényen jobbra térünk. 200 
m után a rétre kiérve hamarosan megpillantjuk az első ellenőrzőpontnak helyt adó 
Temnatik oldalcsúcsát, rajta jól látható a kereszt. 180 m után egy kis árkot 
keresztezve „focipályán” haladunk tovább, egy kisebb fenyőfa-csoport felé. Egy 
erősebb szekérutat elérve azon balra tartunk, ez a szekérút vezet a kis dombhátra, 
ahol az erdő felé vesszük az irányt. A rét vége előtt a szekérútról enyhén jobbra 
térünk, a jobb oldali, 5 fenyőből álló facsoport felé. A szemközti fiatalos fenyvest 
jobbról kerüljük ki. Ezt követően nagyobb fenyők közé, szekérútra érünk, szemben jól 
látható a piros jelzés. A kényelmesen hullámzó szekérútról a nagy fenyők elérése után 
200 méterrel balról, hátulról eddigi utunknál jártabb szekérút érkezik, (a 15-ös sárga itt 
tér el balra egy enyhén emelkedő ösvényre). A mi piros jelzésünk egy rövid szakaszon 
más nyomvonalon vezet, marad a szekérúton (a jelzések szétválásánál éppen nincs 
piros jel), amely hamarosan enyhén lejteni kezd. Kis völgyet elérve balra fordulunk 
enyhén emelkedve. Jól járt utunkról egy piros nyíl szerint balra (fölfelé) térünk egy 
gyengébb szekérútra, tehát nem keresztezzük a kis patakot. A kis völgy bal oldalán 
fölfelé haladunk gyenge szekérúton, majd ösvényen; hamarosan visszatérünk a 15-ös 
sárga nyomvonalára. A völgy alja gyakorlatilag egy nyiladék, ahol gyakran keresztbe 
dőlt fákon kell átlépni. A völgy egyre meredekebben emelkedik. Mindössze 350 métert 
haladunk a völgyben, majd az ösvény mentén jobbra, a hegyoldalba fordulunk. 
Helyenként kidőlt fák nehezítik a haladást. Az ösvényünk néhány szerpentinkanyart 
leírva éri el a Temnatik lefutó gerincét. A gerincvonulat túlsó oldalára térünk, az út 
néhány kisebb szikla mellett halad el. A sziklák után 280 méterrel (1030 m magasan) 
tisztáson követjük a jól látható ösvényt. A tisztás felső részét elhagyva rövid időre fák 
közé bújunk, majd ismét tisztáson, a gerincen emelkedünk a kereszt felé.  

A kereszt előtt pár méterrel egy árkot keresztezünk, ami körbefutja a kis csúcsot, 
ez az árok talán lövészárok lehetett. Elérjük a keresztet, túránk első ellenőrző 
állomását (4,7 km). A térkép szerint 1219,4 m magasan vagyunk, a Temnatik 

oldalcsúcsán. 
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A túra legnehezebb emelkedőjének megmászásáért nagyszerű kilátás a jutalom. 

Nyugat felé, a Vecsa (Volóc fő vízfolyása) völgyén túl; a füves hátú Buzsora-havast 

(1095 m) láthatjuk. Tőle kissé jobbra, jóval messzebb a Róna-havas (1479 m) lapos, 

füves háta húzódik. Ennek jobb oldali nyúlványa az Éles-kő (1405 m). A jobbra 

következő jellegzetes, háromszög alakú füves csúcs pedig a Pokol-bérc (1408 m) déli 

vége. Alattunk látható Volóc, és a túra első néhány kilométere. Volóc fölött a gázfogadó 

épületei, amit a túra legvégén közelítenek meg a 70-esek. A gázfogadótól jobbra húzódó 

gerinc folytatásában bújik el a Vereckei-hágó, amit innen még nem tudunk pontosan 

beazonosítani. Utunk folytatásában a Temnatik (1344 m) csúcsa következik, utána a 

meteorológiai állomással rendelkező Plaj (1331 m). A déli oldalon a kilátást a 

Nagymagashegy (1598 m, túránk legmagasabb pontja)-Asztag (1681 m; a Borzsa-havas 

legmagasabb pontja) gerinc zárja le. A csúcsunkon magasodó, jellegzetes kereszt kb 8 

m magas. A kereszt tetejére létrafokokon fel lehet mászni, de ez csak erős 

idegzetűeknek ajánlott; akár ki is lehet ülni a kereszt legfölső szárára. A kilátás a kereszt 

tövéből sem rosszabb.  

 

A kereszt táblájának jelentése:  

A Te Kereszted előtt meghajlunk Hatalmasság! Szent Feltámadásodra, a Te 

Dicsőségedre. 

 
A kereszttől továbbra is a piros sáv jelzésen néhány árkot keresztezve egy kis 
nyeregbe ereszkedünk, majd a helyenként sziklákkal tarkított gerincélen megkezdjük a 
Temnatik csúcsára vezető emelkedést. A sziklák után az emelkedő enyhül, a 
kereszttől számítva 1300 m után áfonyabokrokkal szegélyezett ösvényen elérjük a 
Temnatik 1344 m magas csúcsát. A csúcsról kellemesen lejtő ösvényen a Borzsa-
havas legmagasabb pontja, az Asztag irányába indulunk, majd az útvonalunk ettől 
enyhén balra fordul. A Temnatik csúcsától kezdve az utunkat már láthatóan 
négykerekű járművek, talán kvadok használják. A következő hegyünk a tornyokkal 
díszített Plaj lesz, mögötte a Nagymagashegy (2. ep) látható. A Temnatik csúcsától 
830 méterre utunk egy dózerútba torkollik, amelyen balra, lefelé fordulunk. Az út 
hamarosan több párhuzamos ágra szakad, bármelyiket választhatjuk. A 
nyeregpontban az utunk kétfelé ágazik. NEM a baloldali, vízszintesen a hegyoldalban 
vezető ritkábban járt szekérúton, hanem a tovább egyenesen emelkedő, jobban járt 
ágon haladunk. Hamarosan tőlünk balra a Temnatik látható, az első ellenőrzőpont 
keresztje mögött pedig a Pokol-bérc jellegzetes, hegyes csúcsa tűnik fel. Utunk a 
nyeregponttól 700 méterre egy szétjárt dózerútba torkollik, amin a csúcs felé indulunk 
(jobbra). Közvetlenül a Plaj csúcsa előtt a dózerút a meteorológiai állomás felé, balra 
fordul. A turistajelzések a dózerúttól jobbra eső egy gyengébb szekérútra térnek, ezt a 
letérést facölöp is jelzi. A dózerúton tudunk feljutni a közeli csúcsra, ahol a működő 
meteorológiai állomás mellett néhány romos épület látható. Az 1330 m magas csúcsot 
egy kereszt jelzi, a rajttól 8,7 km-re járunk. Ezt (és az 1969-70 között itt dolgozó 
önfeláldozó szabadságharcos, Vjacseszlav Csornovil emlékművét) csak akkor 
közelítsük meg, ha az őrkutya is beleegyezik. Itt ér véget a rajt után elhagyott sárga 
sáv jelzés, az utolsót a meteorológiai állomás falán láthatjuk, sárga négyzet 
formájában. 
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A csúcshoz vezető rövid kitérő után a lapos gerincen dél felé induló, jól járt, lejtős utat 
választjuk. Az út helyenként több párhuzamos ágra szakad. Előttünk a 
Nagymagashegy magasodik, tőle jobbra húzódik az Asztag felé vezető gerinc. Errefelé 
kevesebb jelzést találunk, de a jól járt gerincút eltéveszthetetlen. Lapos nyereg után 
enyhe emelkedőbe kezdünk. A Plaj-tól 1250 méterre az út kettéágazik, a bal oldali, 
jártabb ágat választjuk, ami balról kerüli a kis csúcsot. Időnként sziklára festett piros 
jelzés mutatja a helyes irányt. A meredekebben emelkedő szakaszokon a korábban 
füves út helyenként köves, kőmorzsalékos. Meredekebb és lankásabb emelkedők 
váltogatják egymást. Közvetlenül az utolsó emelkedő előtt egy szekérúttal találkozunk. 
A szekérút keresztezése után már ösvényen, meredeken indulunk a tőlünk 420 
méterre található csúcsra, ami tőlünk 120 méterrel magasabban van.  

Felérünk a lapos tetőre, hamarosan megpillantjuk a Nagymagashegy (1598 m) 
csúcsát jelző vasgúlát, ami a második ellenőrzőpont, és egyben a túránk 
legmagasabb pontja. A túra távjának kb 40%-át (12,1 km) tettük meg, azonban a 

szintemelkedések közel háromnegyedét (1320 métert)  magunk mögött hagytuk.  
 
A csúcsról dél felé indulunk tovább a gerincen. Továbbra is a piros sáv jelzést 

követnénk, de a bejárás során még csak a Nagymagashegyig volt felfestve. Ezen a 

szakaszon sárga sáv jelzéseket sem találunk. Előttünk jobbra az Asztag csúcsa, balra 

pedig a Borzsa-havas gerince húzódik. Kvadokkal is járt, enyhén lejtő úton haladunk. 

A csúcstól 410 méterre egy kis nyeregponton balra ösvény ágazik (balról kerüli a 

magaslatot), azonban mi továbbra is a kvaddal járható utat követjük. Hamarosan egy 

(a bejárás során még félkész) útjelző táblához érünk, itt hirtelen balra, meredeken 

lefelé DK-i irányba fordulunk a kvaddal járt, helyenként áfonyabokrokkal szegélyezett 

útvonalon (NEM az Asztag felé vezető kis gerincösvényt választjuk). Jó idő esetén 

látszik a következő, tőlünk balra eső nyeregpontban egy elágazás, ahol a gerincről 

majd balra le kell térnünk a Sipot-vízesés felé. Előtte még jobbról, hátulról gyenge 

ösvény torkollik utunkba az Asztag felől. Balra tőlünk a Nagymagashegy magasodik. A 

jobbról érkező kis ösvény torkolata után 700 méterrel, a rajttól 13,7 km-re érünk a 

fentebbről már megfigyelt elágazásba. NEM a gerincen továbbvezető kvados nyomot 

(amely a piros jelzés tervezett folytatása), hanem az enyhén balra tartó ösvényt 

választjuk (!!!). Az útvonalunk elvileg számozatlan sárgával van jelezve, de a 

Nagymagashegy után, az erdőhatár fölött korábban sem találkoztam jelzésekkel, az 

erdei szakasz elején pedig a bejárás során le voltak kaparva a sárga sáv jelek. A jól 

követhető ösvény egyre meredekebben ereszkedik a Sipot-vízesést rejtő Plosanka-

patak völgye felé, a völgyben Fülöpfalva (Pilipec) házai láthatók. A gerinc elhagyása 

után 740 méterrel az út jobb oldalán kis forrást találunk. A forrás merítős, vagy inkább 

„szürcsölős”; de tiszta, hideg vizet ad. A napsütéses gerincvándorlás után jól esik a 

frissítés. A forrás után hamarosan elérjük az erdőhatárt, ahol felfedezhetjük a szám 

nélküli sárga sáv jelzés hűlt helyét. Kövessük a kijárt ösvényt, ami az eredeti 

nyomvonal kanyarjait több helyen lerövidíti! Tisztásokkal tarkított, helyenként köves 

2 



  

 

7 

ösvényen ereszkedünk. 15,3 km-nél patakot keresztezünk. A patakban egy nagy 

sziklán kopott sárga jelzés maradványa fedezhető fel, ezt nem tudták eltüntetni. Az 

átkelés után balra fordulunk, és alig lejtő szekérúton haladunk. Néhány további tisztás 

után erdőbe bújunk, ahol először vízszintesen megyünk. Balra alattunk a völgyben a 

patak zúgása hallatszik. Az út ereszkedni kezd, egyre meredekebben.  

A patak után bő 1 km-rel egy nagyobb rétre érünk (közben megjelennek a sárga 

jelzések), amin a sok-sok tűzrakóhely és a sátrazók a vízesés és a parkoló közelségét 

jelzik. Jobbra feljebb gyakran egy indiántábor áll. A rétet elérve balra tartva 

ereszkedünk, a szekérúton. A réten 190 m-t megtéve, a rét alsó szélét elérve 

(mielőtt beérnénk az erdőbe a szekérúton) hirtelen balra fordulunk, és nagyjából a 

rét szélét követve indulunk el, az eddigi irányunkhoz képest majdnem visszafelé. A 

gyenge szekérút a rét széléhez képest enyhén jobbra bebújik az erdőbe, és 

egyértelművé, erősebbé válik. Most tőlünk jobbra esik a patak, és a vízesés; a patak 

túlsó oldalán a bejárás során látszott a vízeséshez vezető ösvény fakorlátja; ezt most 

lehet, hogy nem látjuk a lomboktól. Oda kell majd kijutnunk, kis kerülővel. Kellemesen 

lejtő utunk levezet a patakhoz. A patakon (akár itt, akár feljebb egy kidőlt fa 

segítségével) átkelve lefelé indulunk a patak mentén. Itt nincs semmiféle út, de kb 40 

méter megtétele után, a völgy összeszűkülése előtt gyenge ösvényen balra 

kapaszkodjunk fel pár métert. A bal oldali tisztásról járt ösvény érkezik, amin jobbra 

fordulunk. Jónéhány kidőlt fa nehezíti a haladásunkat, azonban itt már jól járt 

ösvényünk van. A patakátkelés után 200 méterrel kiérünk a vízesés tetejéhez, ahol 

fakorlát is található. Alattunk a vízesés, jó idő esetén lent kisebb tömeg szokott 

összegyűlni. A jobbról korláttal biztosított ösvényen ereszkedünk, néhol lépcsők is 

vannak. A korlát megjelenése után 130 méterrel a korlátos ösvény kétfelé ágazik, mi a 

jobb oldali ágat választjuk, ami levezet a patak mellé. Az ösvényen jobbra fordulva 

rövid kitérőt teszünk a látványos vízeséshez. A vízesés 17,0 km-nél található, ez a 

harmadik ellenőrzőpont. A kérdésünkre a választ azonban csak kicsit lejjebb 

kapjuk meg. Közvetlenül a vízeséshez is mehetünk, néhány sziklán felkapaszkodva. 

Jó idő esetén érdemes egy hűsítő zuhanyt igénybe venni; 2 dologra figyeljünk: a 

szemüvegünket vegyük le, illetve erősen tartsuk a nadrágunkat, mielőtt beállunk a 

dögönyöző alá. (2010-ben itt semmisítettem meg a szemüvegemet). 

A 12 méter magas, három lépcsős vízesés megtekintése után visszafordulunk, és a 

Plosanka-patak mentén indulunk lefelé. A patak mindkét oldalán sétány vezet, mi a 

patakon átívelő két, egymás melletti híd közül a másodikon (amelyen mindkét oldalon 

korlát segít a biztonságos átjutást) átkelünk a patak menetirányunk szerinti jobb 

oldalára, és ott folytatjuk utunkat lefelé. Kis tisztáson fedett, „talponálló” pihenőhelyek 

találhatók. Kicsit lejjebb az út jobb oldalán néhány faoszlopon állatok képe látható, 

azok ukrán és latin nevével.  
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A harmadik ellenőrzőpont kérdése a kizárólag madarakat ábrázoló, 

középső táblára vonatkozik. Jobbról belénk torkollik a sárgával jelzett 

szekérút, amit még a vízesés előtt hagytunk el, balra esővédő házikók állnak. A 

vízeséstől 450 méterre járunk, a patakon egy gyaloghíd segítségével átkelve elérjük a 

vízeséshez tartozó szuvenírboltnak és fizetőkapunak helyet adó faházat. A fentről 

érkezőktől nem szoktak belépődíjat kérni, azonban nem árt, ha van nálunk valamennyi 

helyi fizetőeszköz.A vízesés után már csak azért sem nem célszerű hosszasan időzni 

a pihenőhelyeken, mert elvileg ezek igénybevételéért is fizetni kell. Sőt, a 

kényelmesebb piknikezők tűzifát is tudnak vásárolni. Idáig lehet autóval, kisbusszal 

feljönni, érthető tehát a nagy tömeg. A patak túloldalán kis forrás látszik. A 

fizetőkaputól lefelé indulunk a murvás úton. Balra vendéglő látható. Gyakorlatilag a 

szuvenírbolton és a vendéglőn kívül nincs semmilyen egyéb vásárlási lehetőség a túra 

során; leszámítva az utolsó kilométereket. 

 

Figyelem!!! A következő ellenőrzőpontig tartó szakasz igencsak bonyolult 

lesz. Aki GPS-szel közlekedik, annak nem lesz problémája. Itt a 

megszokottnál is részletesebb leírással, és külön térképvázlattal próbálom 

segíteni a GPS-szel nem rendelkezőket, hiszen a szervezőknek várhatóan 

nem lesz kapacitása szalagozással segíteni a tájékozódást. Ha valaki mégis 

úgy érzi, hogy nem vállalja be a kb 2,5 km-es, erősen koncentrálós szakaszt, 

annak a következő keretes bekezdésben egy alternatív ajánlok. Ez a változat 

egyszerűbb, és biztosabb lehet. Aki GPS nélkül bevállalja a bonyolultabb 

szakaszt, és mégis végérvényesen eltéved, annak érdemes tudni, hogy NEM kell 

balra a nagy hegyekre fölmenni, hanem inkább kelet-északkelet felé (lefelé) 

érdemes „menekülő útvonalat” keresni, Padóc (Podobovec) községen át. 

Padócon a síközpontot, vagy a síközpont aljában található „Hotel Spravzhnya 

Kazka”-t kell keresni, majd onnan a Volóci-hágóba (pereval Volovetsjkyy) kell 

eljutni az ellenőrzőponthoz. Padóctól már az alternatív változat leírása is a 

segítségünkre lesz. 

Az alternatív szakasz 1,8 km-rel hosszabb, és 40 m-rel kevesebb szintemelkedést 

tartalmaz; mint a másik (koncentrálós) változat.  

Akkor vágjunk bele; GPS híján fokozottan figyeljünk a leírásra, és használjuk a 

térképes segédletet! A fizetőkapu előtti hídtól 250 méterre a 35-ös számú, sárga 

jelzéssel is ellátott villanyoszlopnál balra letérünk a murvás útról egy gyenge 

szekérútra (17,7 km); ami egy áteresz segítségével keresztezi az út melletti kis 

vízfolyást. Ez a szekérút fölfelé vezet. Az út egyes szakaszait illemhelynek használják. 

Farakodónak látszó placcra érünk, jobbra kis tisztáson pihenőhely romjai. A „placc” 

bal szemközti sarkában, pici, mocsaras vízfolyáson át van vetve néhány farönk. Itt 
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egy kis ösvény indul a fenyőfák közé. Átkelünk a farönkök igénybevételével, és egy kis 

ligetes rétre érünk, ahol néhány villanyoszlopot látunk. A villanyoszlopoktól kissé 

balra tartunk, a szűk ösvényen. A murvás út elhagyása után 190 méterrel elérünk egy 

(a bejárás során még) befejezetlen házikóhoz.  

A házikónál balra fordulunk enyhén emelkedő szekérúton. Előttünk fenyőfák, mögöttük 

jobbra látszik egy füves terület. Jobbra tőlünk (alattunk a völgyben) Fülöpfalva (Pilipec) 

látszik. Balra kis erdősávot keresztezünk. Kicsit megindul fölfelé az út a réten, de aztán 

a rét fölső részén jobbra fordul, meredeksége csökken. Az erdőben előbb balra, majd 

jobbra betonos vízgyűjtő található. A néha kicsit gyenge, emelkedő, helyenként 

nedves szekérúton haladunk, fenyőfák között. Az út szűk, vízmosásos. Egy 

szakaszon utunk eredeti nyomvonala nehezen járható, itt célszerű jobbra térni a 

kijártabb kerülő csapásra; hamarosan egyesülnek a párhuzamos nyomvonalak.  
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A házikótól 360 méterre kis tisztásra érkezünk, aminek a tőlünk balra, előre eső 

sarkát fogjuk megcélozni. Az erős utat szinte csak keresztezzük, tőle jobbra van egy 

viszonylag ritkán járt szekérút (az erős úttól az óramutató járása szerinti második 

szekérutat választjuk). Ezen a szekérúton először pár métert emelkedve, majd kb. 

vízszintesen indulunk tovább (ha itt nagyobb emelkedővel találkozunk, akkor rossz 

helyen járunk). Apró tisztások és fenyvesek váltogatják egymást. Nincs elágazás, és 

kb szintben haladunk. Egy tisztáson balról hátulról gyenge szekérút csatlakozik belénk.  

Az elágazásos tisztástól 320 méterre, tehát a házikótól 680 méterre kiérünk egy nagy 

rétre. A réten a nagyon gyenge szekérút jobbra lefele vezetne egy erdőfoltot jobbról 

kerülve. Azonban mi balra, (út, ösvény nélkül) maradunk a tőlünk balra eső erdő 

szélén. Kb szintben (először kicsit emelkedve, majd kicsit lejtve) haladunk az erdő 

széle alatt; 200 métert teszünk meg az erdő szélét követve. 

A kis gerincháton keresztezünk egy lefutó, viszonylag erősebb szekérutat (jobbra lent 

látható Padóc felső vége), ismét szekérút van a lábunk alatt. Kb az eredeti irányt tartva 

enyhén lejtve indulunk tovább. NEM határozott jobbra, NEM balra föl, hanem enyhén 

lejtve, szembe. (Balra egyébként 2 út is vezet fölfelé.)  

Az enyhén, majd kicsit erősebben lejtő úton a gerinchát elágazásától 160 méterre egy 

vízfolyást keresztezünk, utána követjük tovább az enyhén emelkedő, tisztások, 

fenyvesek között vezető utat.  

A vízfolyás keresztezése után 140 méterrel sífelvonó nyiladékát érjük el. Jobbra 

látszik a sípálya alja, a Padóc (Podobovec) széli házakkal. Azonban mi NEM arra 

tartunk, hanem az (első) sífelvonó után balra fordulunk, és a hegyről lefutó, szétjárt út 

tövéig megyünk. Mielőtt az emelkedő meredekre váltana a sípályán (160 méterrel a 

nyiladék elérése után), jobbra fordulunk egy tisztásra. A második sífelvonó felé 

haladunk, a jobbos forduló után 80 méterrel keresztezzük azt. Itt tőlünk balra van egy 

áteresz, a síelőknek.  Eddigi irányunkat tartva, a tisztás keskeny nyúlványáról (ahol 

keresztbe egy nagy fenyőfa van kidőlve és megégve) indulva megy be az erdőbe egy 

nagyon gyenge kis csapás. Talán állatok járnak csak itt, a csapás enyhén emelkedik; 

ezt kell követnünk.  

Az áteresz után 150 méterrel elérünk egy kis rétet, ahol két (egy betonból, egy fából 

készült) nem túl bizalomgerjesztő, de mégis használható forrást, és egy félbehagyott 

házikó beton alapját találjuk. Addig ne is induljunk tovább, amíg ezek nincsenek meg. 

Az áteresz nincs messze, lehet próbálkozni. Tudunk vizet tölteni, ne hagyjuk ki a 

lehetőséget! A betonozott alap tőlünk jobbra esik. Vízszintesen megyünk a réten, és a 

rét szemközti oldalán vezető szekérúton viszonylag meredeken jobbra lefelé fordulunk. 

A következő réten rögtön jobbra találunk egy vasrácsos, fa deszkákkal megalkotott, 

vízgyűjtőt. A korábbi években a vízgyűjtő volt itt a legalkalmasabb vízételi hely. A 
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legutóbbi bejárás során azonban a túlfolyója nem adott vizet; a tetején lévő rácsot 

megemelve lehetett meríteni a vízgyűjtő medencéből. Ezért célszerű inkább a másik 

két forrás valamelyikénél próbálkozni, azoknál könnyebben vízhez lehet jutni. 

Itt balra fölfelé egy nyiladék (sípálya?) vezet, felvonó nélkül. Ez a nyiladék jobbra is 

vezet (keresztezzük). Jobbra követi egy vízmosásos árok, ami akár út is lehetne. NEM 

a nyiladékon megyünk, hanem a mi utunk balra, jól láthatóan bevisz a fenyőfák közé, 

vízszintesen, majd enyhén emelkedve. Az erdő elérésénél néhány szikla látható az út 

mellett. Az út az erdőben elkezd lejteni, majd vízszintesen halad. A nyiladék elérése 

után 240 méterrel kiérkezünk egy tisztásra. Jobbról érkezik egy út lentről, és balra 

fölfele is megy út. Balra az óramutató járása szerinti második (!), füvesebb úton enyhe 

emelkedőn elindulunk.  

Beérünk a fák közé, Az elágazás után 100 méterrel jobbra egy öreg, korhadó, 

lecsonkolt bükkfa áll. Ezután az út vízszintesbe vált. Később a szekérút kicsit 

emelkedik. A bükkfától 250 méterre egy irtáshoz érünk szemben bükk szálerdő látszik. 

Keresztezzük a 19-es sárga jelzést, túl vagyunk egy tájékozódásilag nehéz 

szakaszon. Ha sikerült végigkövetni az előírt utat, akkor a nap folyamán várhatóan már 

nem lesz több tájékozódási problémánk. Jobbra található a Volóci-hágó; ezért jobbra, 

a hágó felé indulunk. A 19-es sárga az első métereken nehezen járható, így először 

inkább a vele párhuzamos dózerutat kövessük, jobbra lefelé! Később már rá tudunk 

menni a sárgára. Az erősebb út, és a sárgával jelzett turistaút párhuzamosan fut, 

mindegyiket választhatjuk, határozottan lefelé vezetnek. Megnyílik a kilátás. Jobbra az 

első dombtetőn sífelvonó látszik. Hamarosan szemben megpillantjuk a hágót az 

aszfaltos úttal. Szemben szekérúton a hágó utáni folytatást látjuk.  

A lejtőn összesen 730 métert haladva leereszkedünk a hágóba, ahol a 

negyedik ellenőrzőpont található. A hágó a volóci és az ökörmezei járás 

határát képezi. Érdemes megcsodálni, vagy akár kipróbálni az óriás-libikókát. A 

hágóban emellett sok tábla, és néhány pad található; rossz idő esetén egy fedett 

esővédő házikó nyújthat menedéket. 20,6 km-t tettünk meg idáig, 731 m magasan 

vagyunk. 

 

Alternatív útvonal a Sipot és a Volóci-hágó közé 

Ha nem merjük bevállalni a koncentrálós szakaszt, akkor a vízesés utáni fizetőkaputól a 

völgyi, murvás úton indulva érjük el Fülöpfalva (Pilipec) házait. A fizetőkaputól 540 

méterre a murvás út aszfaltosra vált. Jobbra nagyobb, többemeletes szállodaépületek 

állnak. A fizetőkaputól 1,1 km-re keresztezzük a Plosanka patakot, a hídján látható az 

utolsó sárga jelzés. Az aszfaltos völgyi úton maradva jobb oldalt a Plaj nevű kocsma-

kávézó-bolt látszik, ahol lehet frissíteni (Padócon nem érintünk hasonló egységet). Itt az 
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út bal oldalán egy igénytelen hulladékgyűjtő mellett a villanyoszlopon rejtélyes kék 

jelzést vehetünk szemügyre. Az előző hídtól 200 méterre, a második patakhíd után 

közvetlenül balra, fölfelé, Padóc felé vezető, emelkedő, murvás utat kell választani. 370 

m után kis nyeregbe érünk; nem törődünk a balra, majd jobbra ágazó utakkal; az erős 

utunkon haladunk az innen már látható Padóc felé. Balról Padóc házai kísérnek, a 

nyeregponttól 900 méterre, patak keresztezése után rögtön balra, egy oldalvölgyben 

vezető, aszfaltos utcára kell térnünk, kis patakot keresztezve. Az aszfalt 240 méter után 

véget ér (láthatóan nem vitték túlzásba az alapozást), további 520 méter után utunk 

derékszögben balra törik, és átvezet a patakon. Újabb 270 métert megtéve elágazásba 

érünk, itt balra egy fedett pihenőhely áll. Balra látszódnak a sípályához tartozó 

szállásépületek, üdülőházak (pl a Hotel Sprazvnya Kazka)  

Az egyenes irányt tartva, az erősebb utat elhagyva, vízéren átlépve elhagyjuk a falut 

(tehát NEM érintjük közvetlenül a fedett pihenőhelyet). Tőlünk balra a 228-as számú 

villanyoszlop áll. Meredeken indulunk a dombhát felé. Balra sípályák látszódnak. Az út 

eleinte a villanyvezeték nyomvonalát követi, majd vízmosásossá válik, és a jobb oldalt 

húzódó fakerítést követjük. A völgyi úttól 310 méterre elérjük a dombhátat, és 

keresztezzük azt (nem törődve a dombhát vonalát követő úttal), tőlünk jobbra majdnem 

befejezett épületek állnak, rövid ideig vízszintesen haladunk. Utunk balra ível. Az előző 

elágazástól 200 méterre egy erősebb útba futunk, jobbra, lefelé fordulunk rajta (ez az út 

jön a sípálya alja felől). 230 méter után elérjük az aszfaltutat. Hamarosan megpillantjuk a 

hágót, az aszfalton 580 métert megtéve egy éles kanyar urán érünk föl a hágóba, ahol a 

negyedik ellenőrzőpontot találjuk (22,4 km, de a későbbiekben az eredeti útvonalon 

mért 20,6 km-t vesszük figyelembe). 

 
Az ellenőrzőpontot elhagyva keresztezzük az aszfaltutat, és a szemközti gerincre 

felvezető, jól járt dózerutat követjük. Erre vezet a 19-es sárga jelzés is, de a hágó után 

csak 270 méterrel látjuk az első, kopott jelzést, a szemközti facsoport egyik fenyőfáján. 

Ettől 210 méterre, közvetlenül egy torony előtt balra, visszafelé letérünk a mienknél 

gyengébb útra; kis faoszlop felé. A torony környékén a bejárás során építkezés zajlott, 

és hatalmas gépek rongálták meg az utat Ne tévesszen meg minket, hogy a hosszabb 

távokat követők (a torony kerítése mellett elhaladva) az erősebb utat választják. 

Innentől a célig ismét jelzetlen úton haladunk, érdemes figyelmesen olvasni a 

leírást. A faoszloptól lejtős úton haladunk a közeli nyeregig. Jobbra szemétkupacok 

jelzik, hogy még nem vagyunk messze az országúttól. A szekérút mellé csatlakozó 

villanyvezeték egyik tartóoszlopa eltört, és az út felé dőlt. A biztonság érdekében pár 

méter erejéig hagyjuk el az út eredeti nyomvonalát! A nyeregpontban jobbra a 

gyengébb (kevésbé emelkedő) szekérútra térünk, amelynek bal oldalán az imént 

említett villanyvezeték halad. A nyereg után 190 méterrel nagyfeszültségű vezeték 

halad fölöttünk, majd az utat kísérő villanyvezeték jobbra tér. Jobbról fakitermelő út 

csatlakozik, majd roskadozó fakerítés szegődik mellénk. Az erdőből kiérve egy kis 

nyeregbe érkezünk, ahol keresztezzük az előbb követett villanyvezetéket. Jobbról 
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rövid szakaszon újra fakerítés kísér, kis dombtető után enyhén lejt az utunk. A vezeték 

után 440 méterrel a dombhátról (amelyen egy gyenge út vezet tovább kis 

mélyedésben) a jártabb utat követbe balra lefelé fordulunk, a völgyben futó országút 

felé, ameddig 590 métert teszünk meg füves területen, majd erdősáv mellett. Az út 

párhuzamos ágakra szakad, bármelyiket választhatjuk. Közben néhány kisebb-

nagyobb elektromos vezetéket keresztezünk. Látható a szemközti gerincen egy irtás, 

jobb oldalán egy kis nyereg. Oda fogunk felmászni, a hosszúkás réten indulva. 

A völgyben futó patakot egy ugrással, vagy nagy víz esetén a vendéglő udvarába 

vezető gyaloghídon keresztezve kiérünk az aszfaltos országútra (23,0 km), amit az 

előző ellenőrzőponton hagytunk el. Az út innenső oldalán jobbra egy jellegzetes, 

sokszögletű toronnyal rendelkező vendéglő van, balra látszik a Zúgó (Gukliv) végét 

jelző helységnévtábla. Ne tévesszen meg minket, hogy már Zúgóban vagyunk, a 

fatemplom a település egészen másik részén van, odáig még két dombot 

megmászunk! Kezdjük is az elsővel; 340 méteres távon 90 méter emelkedőt küzdünk 

le. Az aszfaltút túloldalán, a réten meredeken kell felfelé indulni, a helyes irányt egy 

kettétört fehér oszlop is mutatja. Eleinte nincs igazán út (csak a rét jobb szélén egy 

árok), majd kb 100 méter után a rét bal szélén már kialakul egy kis út. A rét felső 

részén, az aszfaltúttól 240 méterre keresztezünk egy szekérutat, tehát a lehető 

legmeredekebb irányt választjuk. 120 méter megtétele után érünk fel a nyeregpontba. 

Szembe velünk a Temnatik látszik. Jobbra fordulunk a foghíjas erdőbe, eleinte enyhén 

emelkedő úton (összesen 810 métert fogunk megtenni a gerincen). Az erdőből kiérve 

jobbra kb 50 méterre tőlünk nagyfeszültségű vezeték tartóoszlopa áll. A lejtős gerincről 

szép kilátás nyílik, a túra első része, a Temnatik-Nagymagashegy gerinc felé; továbbá 

Zúgó a viadukttal, a Pokol-bérc, a Róna-havas és az Éles-kő is látszik. Utunk mindkét 

oldalán hiányos fakerítés szegődik mellénk, amely előbb a bal, majd a jobb oldalunkon 

ér véget. A jobb oldali kerítés megszűnése után 40 méterrel balra le kell térnünk a 

gerincről egy kijárt, lejtős szekérúton, patakok összefolyása felé. A letérési ponton 

jobbra távvezeték, szemben a távvezeték tartóoszlopa látszik. Ha túlmentünk a 

letérésen, és kereszteztük a távvezetéket, akkor forduljunk vissza! Látható a 

következő nyergünk (amely az utolsó emelkedőnk lesz), a letarolt hegyoldal jobb 

oldalán. A kis gerinc elhagyása után a farönkök vontatására is használt szekérúton 

350 métert megtéve elérkezünk két patak összefolyásához, a patakok között zöld-

fehér csíkos erdészeti oszlop áll. A szétjárt völgyi úton jobbra, lefelé indulunk (a 

patakon NEM átkelve). Hamarosan jobb oldalunkon egy fa oszlop található kör alakú 

táblával. Nagy sár esetén a legelő szélén is haladhatunk. 

A völgy elérése után 500 méterrel a dózerút egy gázlóval, mi egy régi, felgyújtott híd 

maradványainak az igénybevételével keresztezzük a patakot. 30 méterrel a híd után 

az út jobb oldalán egy sárga (távközléssel kapcsolatos) oszlop található. Közvetlenül 
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utána a völgyi utat elhagyva nagyjából derékszögben balra fordulunk a réten, a fiatal 

fenyőfák felé (NEM a balra, erősen hátrafelé vezető utat választjuk). A szemközti 

letarolt hegyoldaltól jobbra eső nyeregbe fogunk felmászni, 110 méter 

szintemelkedéssel. 110 méterrel a völgyi út elhagyása után jobbra két kis út is indul fel 

a hegyoldalban. Ezek ugyanoda, a nyereg felé indulnak, de mi csak kb. 40 méterrel 

később fordulunk a fiatal fenyőfák közé jobbra, fölfelé a vízmosásos, göröngyös 

szekérúton. Elhagyjuk tehát a munkagépek által kijárt, oldalvölgyben vezető utat. A 

fiatalosban erősen emelkedő szekérút 120 méter után két ágra szakad, válasszuk az 

erősebben járt (jobb oldali) ágat. A 110 méter után hátulról belénk csatakozó kis 

utakkal nem törődünk, balról letarolt erdő csatlakozik mellénk; amelynek mentén 250 

métert kell megtennünk a jobbra fölöttünk látható nyeregpontig. A nyeregbe felérve 

nem törődünk a kis gerincvonulaton vezető úttal (útmaradványokkal), hanem eddigi 

irányunkat tartva a szemközti, lejtő szekérutat választjuk, amelyen eleinte fakitermelés 

miatt gallyak nehezítik a haladást. Később egy árok jobb oldalán, a vízmosásossá váló 

szekérúton ereszkedünk a templom felé. 

A nyeregponttól 450 m hosszú ereszkedő után, 26,2 km-nél érjük el Zúgó falut 

a 18. századi műemlék fatemplomnál, ami túránk ötödik ellenőrzőpontja (a 

kerítésen a patak felől találunk kaput). A szépen rendben tartott templom 

mellett érdekes régi sírkövek is találhatók. A templomba a bejárás során nem tudtam 

bejutni, azonban a mellette álló harangláb nyitva állt a látogatók előtt.  

A templom udvaráról kilépve jobbra indulunk a patak mentén (a templom kerítésének 

sarkáig az eddigi utunkhoz képest visszafelé), majd a patakot az első gyaloghídon 

keresztezzük. A patak túloldalán jobbra felmegyünk a völgyben futó poros utcára. 

Ezen jobbra, lefelé hosszasan ballagunk a faluban. Lejjebb kocsmát is találunk. A 

jobb oldalunkon futó patakban érdekes kőzetrétegződéseket lehet megfigyelni, ahol 

éppen látszanak a szeméttől. A műemlék fatemplom után 900 m-rel jobbra látható egy 

újabb, zöld színű templom. Ezt követően eddigi utunkat követve keresztezzük a 

patakot. A híd után 400 méterrel a 263-264 házszámoknál völgyben hosszasan vezető 

utunkról balra letérve gyaloghídon keresztezzük a patakot. A patakkal párhuzamosan, 

a patak fölött vezető utcán haladunk, amelyről a gyaloghíd után 140 méterrel,  hirtelen 

balra fordulunk egy keskeny, földes utcába; szemközt a vasúti viadukt látszik. 

Hamarosan jobb oldalunkon látható a sportközpont (foci-, kosárlabdapálya). Az 

utcában 330 métert megtéve derékszögben jobbra fordulunk, a rövid szakaszon 

betonlapokkal burkolt úton; kisvártatva kiérünk az aszfaltos országútra. Azon balra 

fordulva a viadukt alá érünk (28,2 km). A viadukton balra fent található Zúgó (Gukliv) 

vasúti megálló (nem kell felmennünk). Ha szerencsénk van, akkor szép, hosszú 

vonatokkal találkozhatunk itt. Óvatosan haladunk az út bal szélén. A viadukt után 850 

méterrel az elágazásban jobbra Kisszolyva felé is lehetne menni (erre persze nem utal 

tábla), de mi eddigi utunkon maradva, balra fordulva Volóc felé haladunk. Hamarosan 
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buszmegállót és egy termék-boltot hagyunk el; a bolt után jobbra egy templom látható. 

A buszmegálló után 580 méterre átkelünk a kissé szemetes Vecsa hídján. 

Közvetlenül utána, a jobb oldalunkon egy elhagyottnak látszó benzinkutat (A3C) 

mellőzünk. Ettől 330 m után jobbra egy ukrán viszonylatban működőképesnek látszó 

benzinkutat találunk. 90 m-rel utána az út bal oldalán áll Oleg vendégháza, ami 

egyben a cél helyszíne (30,3 km). 

Gratulálunk a teljesítéshez! 

 
 
 

Verecke 30 

Résztáv a 
megadott 

pontig 

Rész-
szint a 

megadott 
pontig 

Össztáv a 
megadott 

pontig 

Össz-
szint a 

megadott 
pontig 

Jelzés a megadott 
pontig 

Ellenőrzőpont 
száma 

Volóc, vasútállomás 0,0 0 0,0 0 - Rajt 

Temnatik, kereszt 4,7 710 4,7 710 P (S 15) 1 

Plaj 4,0 280 8,7 990 P (S 15)   

Nagymagashegy 3,4 330 12,1 1320 P (S 15) 2 

Sipot-vízesés 4,9 30 17,0 1350 S, j.n. 3 

Volóci-hágó 3,6 160 20,6 1510 j.n., S, j.n., S 19 4 

Országút 2,4 80 23,0 1590 S 19, j.n.   

Gukliv, fatemplom 3,2 210 26,2 1800 j.n. 5 

Volóc, Oleg 
vendégháza 4,1 20 30,3 1820 j.n. Cél 

       dőlt betű: ellenőrzőpont félkövér: frissítés 
   j.n.: jelzés nélküli szakasz S: sárga sáv jelzés (mögötte a jelzés sorszáma) 

 P: piros sáv jelzés   
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Verecke 30 igazolólap 

Név: Rajtszám: Rajtidő: 

Célidő: Menetidő: 

1. Temnatik, kereszt; Hány létrafok van meghajlítva? 

0 1 2 3 4 5    

2. Nagymagashegy; Hány turistajelzés van a csúcsgúlán és annak lábazatán? 

0 1 2 3 4 5     

3. Sipot-vízesés (után); Hány siketfajd kakas van a 2., madaras táblán? 

0 1 2 3 4 5     

4. Volóci-hágó (10.00-13.30) Cél, Volóc (11.30-16.00) 

5. Zúgó, fatemplom; hány harang lakik a harangtoronyban? 

lakatlan 1 2 3 4 5     

Csak a 4. ellenőrzőponton, és a célban lesz személyzet. A többi ellenőrzőponton a feltett kérdésre kell válaszolni a 
helyes válasz bekarikázásával. A nyitvatartási idők magyar idő szerint vannak megadva. 

 


